| Calculs variés (2)

o
[LALS

Contréler un calcul par lordre de grandeur du résultat.

Justifier la réponse. 127 + 212 = 23973397 ou 439 ?

(hmsu le résultat et justifier a loral. (Travail par deux.)

Ogiecri : réviser les compétences conce
le calcul, présenté sous des formes varié
(calcul rapide, calcul en ligne, calcul pos

double de 700 : /4,00......
double de 3 000 : 2000
double de 1 500 : % 000
moitié de 600 : 2.0
moitié de 5 000 : .

% %

a Calcule.

¥*

* 4584830=08(..
512 +178 = tiﬁ..;
1239+ 252 =.494..
On a un nombre, on veut en obtenir un autre. Quelle opération faut-il faire ? Complete
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6 Pose et effectue sur ton cahier. ,
| 3615+4825+617= 999 (2490-966=Adlh) (1056x5= 84T

|14 ¢ Cent-quatorze



